

公笠 沙是 烷铝 柱铝 达对 菇梅 斯士 全国

老公去世四年后,甄妮生了个女儿,现在生父之谜终于揭晓

她用亡夫的冷冻精子生了女儿 这绝对是真爱啊!

现年59岁的一代天后甄妮早年丧夫,其女甄家平(Melody)生父之谜一直是圈中秘密。几年前,闽南语歌手陈盈洁爆过料,称甄妮的女儿是利用傅声冷冻起来的精子受孕所生。近日,甄妮接受台湾主持于美人的电视节目访问时,终于承认这种说法。但据被指帮陈慧琳人工受孕的"妇科圣手"何永超表示,香港法律规定"不能使用死者的精子",即使是亡夫的精子也不可以。

精卵排斥 婚后曾流产四次

当年甄妮与丈夫傅声(已故邵氏武打明星)婚后没有生育,傅声1983年因车祸身亡,甄妮则于1987年秘密在美国剖宫产下女儿Melody,并一直对女儿身世守口如瓶。坊间一直有传Melody的生父是澳门律师,但甄妮从未正面回应此事。

接受电视节目访问时,甄妮终于亲口解开谜底:"因为我们精卵排斥,才需要人工受孕。"甄妮剖白对傅声念念不忘,当年亡夫撒手人寰后,她一度觉得"生不如死":"我无法接受,甚至想结束生命,还好送医院捡回一命。"傅声死后四年,甄妮决定用当年丈夫冷冻储藏的精子为亡夫诞下女儿,留住两人的爱情结晶。

其实闽南语歌手陈盈洁曾爆出 Melody 是甄妮与傅声借精子冷冻技术产下的结晶,她透露当年傅声和陈观泰等打星,因担心拍动作戏引发意外不能生育,多半都会在医院留存精子。而甄妮早年接受台湾《广告牌人生》节目访问,自曝跟傅声婚后曾流产四次,结果决定用医学方法怀孕。她说:"最后一次还让我躺了5个月,为了生小孩检查不下数十次,最后才用医学改造身体,就是要有好的房子让孩子住进去。但当我先生突然过世以后,我活不下去了,我觉得我要个小孩,而且是女儿,因为男生我不知怎么养。生女儿后我很感恩,因为她让我有活下去的目标。"



甄妮(右)和女儿

天赐宝贝女儿房放满父照

记者联络甄妮,但她已不 愿多说,助手思嘉强调:"甄妮 姐说过什么就是什么,无需 置疑。"问 Melody 是否知 情?思嘉说:"Melody非常 爱妈妈,不会在乎过程是什 么。"25岁的Melody无论面 形、眼睛和嘴巴都似傅声。 甄妮亲友爆料指 Melody 的 房间摆满傅声相片。对于 生父是谁, Melody 曾说:"我 从来都不好奇亦没有问过, 从小我就什么都不缺,所以 不需要知道。"至于怎样过 父亲节,她更说:"大家都说 我是试管婴儿,所以我同玻 璃管子过。"

链接

他们的 BB身世神秘

关 淑怡 2001 年秘密诞下几子 爱贤,2005年她妈, 承是单亲妈妈,但 拒透露几子父弟 身份,有传生父非 少人,二人在加 拿大认识。



陈秀珠 1999 年未婚诞下一子, 她从未公开儿子 生父身份。

陈坤已为人 父多年,前年他坦 承有8岁儿子优 优,但拒绝透露生 母是谁。

鄭州晚報 创刊63年











城市影响力

The greatest influence 第一城市影响力

63年相知相伴, 10年温情温暖



新闻热线: 96678

: 们一直在你身边